

Warszawa, 23 czerwca 2020 r.

BBA-2.261.16.2020

Wszyscy uczestnicy postępowania

W nawiązaniu do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę nadzoru nad bezpieczeństwem sieci teleinformatycznej Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów wraz z konfiguracją urządzeń sieciowych oraz opieką nad ich prawidłowym działaniem informuję, że wpłynęły zapytania dotyczące zapisów zapytania ofertowego o następującej treści:

Pytanie 1

Czy w ramach spełnienia poniższego wymagania Zapytania Ofertowego: „1. Zarządzanie siecią rozległą oraz LAN 1. Monitoring SNMP urządzeń sieciowych otoczonych opieką serwisową” należy rozumieć, iż Zamawiający posiada w swojej infrastrukturze wdrożony system monitoringu a zadaniem Wykonawcy będzie bieżąca administracja tym systemem polegająca na dodawaniu/ usuwaniu/ modyfikowaniu hostów/ serwisów/ powiadomień otoczonych opieką serwisową?

Odpowiedź 1

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, iż zapisu „1. Monitoring SNMP urządzeń sieciowych otoczonych opieką serwisową” nie należy rozumieć, iż Zamawiający posiada w swojej infrastrukturze wdrożony system monitoringu a zadaniem Wykonawcy będzie bieżąca administracja tym systemem polegająca na dodawaniu/ usuwaniu/ modyfikowaniu hostów/ serwisów/ powiadomień otoczonych opieką serwisową.

Zapis „1. Monitoring SNMP urządzeń sieciowych otoczonych opieką serwisową” należy rozumieć w kontekście oczekiwań wyszczególnionych w Przedmiocie Zamówienia w punkcie 2. Wymagania Zamawiającego pkt 2) i 3) Zapytania Ofertowego.

Po stronie Zleceniobiorcy leży obowiązek zastosowania najwłaściwszego rozwiązania.

Pytanie 2

Czy poniższe wymaganie dotyczy opracowania i utrzymywania dokumentacji infrastruktury na podstawie zmian wprowadzanych przez Wykonawcę w ramach świadczenia Usługi Wsparcia Informatycznego?

„§8 Dokumentacja. Zleceniobiorca zobowiązuje się do opracowania i utrzymywania bieżącej dokumentacji infrastruktury.”

Odpowiedź 2

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, iż zapis §8 Istotnych Postanowień Umowy „Zleceniobiorca zobowiązuje się do opracowania i utrzymywania

bieżącej dokumentacji infrastruktury” należy rozumieć dosłownie. Po podpisaniu umowy Zleceniobiorca opracuje dokumentację funkcjonującej infrastruktury i przez cały okres obowiązywania umowy będzie ją na bieżąco aktualizował.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część zapytania ofertowego. Dotychczasowy termin składania ofert ulega zmianie. **Oferty należy składać do dnia 25 czerwca 2020 r.**

wz. Dyrektora Generalnego
Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów

Katarzyna Krochmal
Dyrektor Biura Budżetu i Administracji